
 
 

لا تصلح نماذج التوازن العام لتقييم السياسات التجميعية للحكومة بسبب تعدد الآثار الجانبية لهذه السياسـات؟                 .1
      

 خطأ )ب(  صحيح )أ(
 

  التوازن العام هو حالة من التوازن الاقتصادي تتحقق فيها كفاية الإنتاج وعدالة توزيع الدخول؟ .2
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
التوازن العام الحاسوبي هو تطبيق رقمي لنظرية التوازن العام علـى بيانـات مصـفوفة المحاسـبة                 نموذج   .3

 الاجتماعية؟
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
يقصد بالتعيير في اصطلاح نمذجة التوازن العام توفيق دوال النمـوذج مـع بيانـات مصـفوفة المحاسـبة                    .4

 الاجتماعية؟
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
 جميع أنشطة الأسر، الشركات، والحكومات وتتكون مقبوضاته من دخول          SAMي  يشمل حساب المؤسسات ف    .5

 عوامل الإنتاج، التحويلات الحكومية، وعائدات الصادرات؟
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
 المبيعات السلعية للسوق المحلي والخارجي في الصف واسـتخدامات السـلع            SAMيشمل حساب الإنتاج في      .6

 عمود؟الوسيطة وعوامل الإنتاج في ال
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
 CGEتحقيق تساوي العرض والطلب في أسواق عوامل الإنتاج بتحرير أسعار العوامل في نمـوذج الـــ                  .7

 يعني بالضرورة التوظيف الكامل للعوامل؟
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
لحقيقي والرسوم  يقفل الحساب الحكومي في نماذج التوازن العام الحاسوبية في الغالب بتثبيت الإنفاق الحكومي ا              .8

 الضريبية وتحرير عجز الموازنة العامة؟ 
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
تعني افتراضية الاقتصاد الصغير المنفتح في نماذج التوازن العام محدودية مرونة الطلب العالمي للصـادرات                .9

 والعرض العالمي للواردات؟ 
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
يُمثل سعر المنتج في السوق المحلي في نموذج التوازن العام بسعر المستهلك ناقصاً الرسوم الضريبية وتكاليف                 .10

 النقل والتوزيع؟
 خطأ )ب(  صحيح )أ(

 
  تجانس الإنتاج المحلي والواردات؟ CGEتعني فرضية آرمنجتون في نماذج الــ  .11

 خطأ )ب(  صحيح )أ(
 

لمختلطة عدد المعادلات في النموذج بنحو النصف وذلك باستغلالها خصائص          يختصر نظام البرمجة التكاملية ا     .12
 نظرية الازدواج في السلوك الاقتصادي؟

 خطأ )ب(  صحيح )أ(
 

 دوال الإنتاج لتعريف التقنيات ويشمل ذلك تحديد مقدار الإنتاج وسعر المنتج، مقادير             MPSGEيستخدم نظام    .13
 في الدالة؟المدخلات وأسعارها والمرونات الإحلالية 

 خطأ )ب(  صحيح )أ(
 

 الأسعار النسبية والمطلقة معاً ولذلك ليس بالضرورة أن يسـتخدم المنمـذج             CGEتتحدد في نماذج الـــ      .14
 الأرقام القياسية في حساب التدفقات النقدية في النموذج؟

 خطأ )ب(  صحيح )أ(
 

حاسوبية تكرار قيم مصفوفة المحاسـبة       في اصطلاح نمذجة التوازن العام ال      Replicationيقصد بالتكرار أو     .15
 الاجتماعية كحل مبدئي للنموذج؟
 خطأ )ب(  صحيح )أ(
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